

德国下月将还清一战赔款

须向法国交付6870万欧元，全部还款时间长达92年

本报综合消息 据德国《明镜周刊》28日报道，今年10月3日是东西德统一20周年纪念日，也是德国还完一战全部赔款的日子。届时，德国政府将向法国交付6870万欧元的最后一笔一战赔款。

按照一战后签署的《凡尔赛

和约》，德国政府需要支付2690亿金马克的赔款，相当于9.6万吨黄金。但到1929年，这笔赔款被减少到1120亿金马克，必须在59年内付清。从1924年到1930年，德国被迫发行大量外国债券以筹集这笔巨额赔款。1929年发生全球金融危机，德国于1931年暂停了每年

偿付的赔款。1933年希特勒上台后，德国拒绝恢复偿还赔款。但在1953年的伦敦国际大会上，西德同意承担德国二战前发行的国际债券偿还责任。

按照伦敦大会规定，可以待德国实现统一后开始偿还赔款，只是要先行支付一笔利息。柏林墙倒塌

后，德国实现了国家统一，此后德国开始偿还这些国际赔款，直到2010年10月3日还清最后一笔赔款。

自一战战败后，德国历时92年才完全还清赔款。1918年11月，德国投降，历时4年零3个月的第一次世界大战以协约国的胜利告终。

(新华)

冰岛前总理 将因金融危机受审



据新华社消息，冰岛议会28日通过一项议案，决定成立“国家法庭”，审理前总理吉尔·哈尔德是否应为冰岛2008年金融危机负刑事责任。

埃菲尔铁塔 再遭“炸弹”威胁关闭



双子宫、双阴道——想生孩子

名医联手诊治 为怀孕“扫清障碍”

近日，相继有两位罕见双子宫患者在济南青华医院成功治愈，引起一片热议，诸多市民纷纷咨询。如今又一位双子宫、双阴道患者慕名前往该院，并于24日成功实施手术。

想生孩子 却遭身体出了难题

该患者名叫刘新梅，今年28岁，结婚四年一直未孕。曾于2009年去省内某医院检查，被诊断为左侧输卵管堵塞，双子宫，医生建议她做试管婴儿，但也不敢确定几次才能成功受孕，无奈夫妇俩只好放弃。

今年9月，刘女士在看到济南青华医院双子宫患者成功治愈的消息后，就抱着试试看的心态来到医院尹国萍主任处就诊，想看看能不能解决自己的双子宫和多年的不孕问题。经检查，她左侧输卵管粘连，妇检初步断

定为双阴道。B超显示双子宫，由于其从未怀孕过，被诊断为原发性不孕。

手术过程验证初步诊断并成功实施

“双子宫、双阴道”这在济南青华医院已不再是陌生的新词儿，明确诊断后，尹国萍主任便很快与该院微创手术中心首席专家，“国内三镜一室联合介入治疗不孕不育第一人”田成武教授为刘女士敲定了治疗方案。

考虑到刘女士病情复杂，拥有近30年不孕不育手术临床丰富经验的田成武教授决定亲自主刀，首先采用宫腹腔镜联合术进行探查，

术中发现她双子宫两侧副中肾管完全未融合，各自发育形成两个子宫，阴道也完全分开，左右侧子宫各有单一的输卵管和卵巢。不仅如此，田教授还发现：刘女士双侧输卵管都比一般人的要长，左侧伞端与腹壁致密粘连；双侧卵巢也格外狭长，下降不良；右侧宫腔因为处于斜隔之上，造成大量膜状粘连，导致经血不外流，这是她多年造成不孕的一系列主要原因。

根据多年总结下来的治疗经验，田教授对刘女士一一进行了他最为擅长的三镜一室联合介入术疏通刘女士堵塞的输卵管，并对卵巢下降不良部位进行固定韧带下降，随后又切除阴道内的纵隔使其成形，最后施行宫腔成形术使粘连的宫颈管保持通畅，形态正常……使阻碍受孕的各个器官回归原位。

保持通畅，“这样才能各司其职，使患者尽快受孕。”田教授说。

双子宫是否影响怀孕

这下，手术成功的刘女士夫妇心里的一块石头总算落了地，起码知道自己不孕的病因在哪里了，可随之问题又来了……输卵管、宫腔都通畅了，阴道纵隔切除了，可是双子宫是否影响怀孕呢？

对此，她的主治医生尹国萍指出，双子宫是由于在发育过程中两侧副中肾管会合受阻所致的两个子宫各具一套输卵管、子宫、宫颈及阴道的异常现象。这类病人很容易发生一侧子宫发育不良，所以怀孕可能会困难些，但是，这并不意味着双子宫患者不会怀孕，就拿刘女士来说，在术中田教授已

诊断为她有两个完全独立的子宫，并且发育都较为良好，身体内其他阻碍怀孕的因素也已经被排除，只要进一步做好诸如消炎、恢复各器官功能等的后续治疗，怀孕的希望还是很大的。

这类患者怀孕 更应注意什么

然而，跟刘女士一样，让很多双子宫患者更为担心的是：“假如我想怀孕，应该比别人更注意些什么呢？”

对此田教授说：相对而言，双子宫患者宫腔空间小，孩子在里面生长比较困难，流产几率偏大，还极有可能是宫外孕，所以双子宫患者一定要在怀孕前听从主治医生的指导，先通过检查判断左右两个子宫哪个是“好”子宫，哪个是“坏”子宫，然后再通过B超对卵

智利被困矿工

15天后或救出

据新华社电 智利北部圣何塞铜矿救援人员28日说，矿难救援中使用重型挖掘机的挖掘工作已近半，照此速度，最快可在15天之后将被困人员救出。

一名不愿透露姓名的救援人员对新华社报道员说，未来的挖掘工作将进入井下穴道部分，挖掘工作相对容易。照目前的速度，最终人员救出行动有可能提前至10月中旬。但也有人指出，一旦出现任何不利情况，救援实施都可能推迟。

25日以来，为实施最终救出工作而制作的钢制急救生舱也已陆续运抵现场。按照计划，挖掘工作完成后，急救生舱将被送入地下，将矿工一个一个救出。

俄人口减少 急需外来移民

新华社专电 俄罗斯联邦移民局负责人康斯坦丁·罗莫达诺夫斯基29日说，俄罗斯劳动人口每年减少100万，“急需”外来移民补充。

针对国内一些反对移民的声音，罗莫达诺夫斯基说：“我们不需要纠缠于是否需要移民这样的问题。我们需要他们，就像需要空气一样。”

他说，有人把外来移民与犯罪相联系，这种说法站不住脚。俄罗斯国内仅3.5%的犯罪案件为外来移民引起。

罗莫达诺夫斯基估计，有500万非法移民在俄罗斯工作。他呼吁俄罗斯通过法规，便于移民合法工作。

法新社说，受经济等因素影响，俄罗斯人口自1991年的1.48亿降至现在的1.42亿。自1995年以来，俄罗斯人口仅在2009年小幅增加，这还主要得益于外来移民增多。



罢工潮席卷欧洲

据美国媒体29日报道，因不满政府紧缩开支政策，欧盟各国工会纷纷号召工人罢工。29日，西班牙工人举行了该国8年来首次全国大罢工；比利时首都布鲁塞尔的国际机场从28日起因罢工关闭，布鲁塞尔的工会还宣布他们正在酝酿一场10万人参与的示威活动。

此前，法国工人分别于7日和23日举行百万人大罢工，抗议政府提高退休年龄。希腊卡车工人由于不满政府开发运输业市场，已经罢驶十多天。

图为西班牙马德里警察与罢工者发生冲突。

据《中国日报》

巢的排卵情况进行监测，并在好的一侧子宫卵巢排卵时进行试孕，这样就可以避免胎儿着床在发育不良的子宫里，影响胎儿的正常生长和流产的发生。在孕期，做好胎儿的监测以及对女性子宫的观察，这是双子宫怀孕注意事项的重点内容，一旦发现不良情况应立即中止妊娠。

而对于刘女士，在济南青华医院，从不孕到怀孕，从怀孕到优生，她的主治专家都会尽全力予以指导，通过检查排除怀孕的各种不良因素，帮助她顺利产下健康宝宝。

(文/江伊)
(为保护患者隐私，文中为化名)

如需咨询，请拨打0531-114查询济南青华不孕不育医院。

济南青华不孕不育医院 百度一下